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Uprava                                                                                               Zagrebačka burza 
U Zagrebu, 15.05.2017.g.                                                               Ivana Lučića 2a 
                                                                                                             Zagreb    
 
Predmet: Objava izvoda iz Poslovnog plana za razdoblje od 2016.g. do 2020.g. 
 
             Društvo FTB Turizam d.d., Zagreb, dana 28. 03. 2017.g. objavilo je Izvod iz Poslovnog plana za 
razdoblje od 2016.g. do 2020.g.. U istoj objavi napomenuto je da prezentirani Poslovni plan nije konačan, 
a iz razloga što je u tijeku razmatranje planiranja drugih investicijskih zahvata u objekte iz portfelja 
Društva, kao i iz razloga što su u tijeku i pregovori s turističkim agencijama, zbog čega postoji mogućnost 
izmjene ovog Poslovnog plana. 
            Slijedom prethodno navedenog Uprava i Nadzorni odbor donijeli su dopunu Poslovnog plana za 
razdoblje od 2016.g. do 2020.g. u dijelu izmjene visine investicije i financijskih rezultata/pokazatelja za 
hotel Albatros u Cavtatu zbog novoutvrđenih parametara u pregovorima na prodajnom turističkom 
tržištu odnosno kao dopunu informacije u dijelu investicije u hotel Metropol u Portorožu u vremenu 
2016/17 , a koja je u tijeku.  U nastavku ove objave, prikazuje se pregled investicija i osnovnih 
financijskih pokazatelja za navedeno razdoblje s prethodno navedenom dopunom, kako slijedi: 
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      Društvo i dalje napominje da prethodno prezentirani Poslovni plan za razdoblje od 2016.g. do 
2020.g. nije konačan, a iz razloga što je u tijeku razmatranje planiranja drugih investicijskih zahvata 
u objekte iz portfelja Društva, kao i iz razloga što su u tijeku i pregovori s turističkim agencijama, 
zbog čega postoji mogućnost izmjene ovog Poslovnog plana. 
 
       Isto tako se također i posebno napominje, da je osnovni preduvjet realizacije prethodno 
prikazanog Poslovnog plana za razdoblje 2016.g. do 2020.g., odgovarajuća izmjena postojeće 
prostorno-planske dokumentacije, čija izmjena je u nadležnosti jedinica lokalne samouprave, a za 
područja na kojima se nalaze pojedini objekti iz pregleda investicija.  
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